

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 118 (5787)

ВТОРНИК

30

сентября

1986 г.

Цена 3 коп.

За счет ускорения

научно-технического прогресса, рационального использования материально-технических ресурсов, наращивания мощностей коллектив производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» должен увеличить добычу нефти в 1987 году до 14470 тысяч тонн.

Д. БЕРЕСТОВ.

В бюро горкома КПСС

Бюро горкома КПСС обсудило на своем заседании ход выполнения собственных постановлений по вопросам ускорения развития социально-культурной сферы, благоустройства, подготовки предприятий и организаций к осенне-зимнему периоду.

Было отмечено, что партийные организации, хозяйственные руководители не приняли неотложных мер для своевременного выполнения постановлений городского комитета партии по этим вопросам. Они по-прежнему не находятся в центре внимания партийного актива, редко рассматриваются на партийных и рабочих собраниях. Пущены на самотек отчеты руководителей перед коллективами и теми, кто остро нуждается в жилье и детсадах. Эти встречи не готовятся, проходят формально.

Паркомы, партбюро не уловили жесткого спроса с тех хозяйственников, кто управляет плановый ввод жилья, объектов социального и культурно-бытового назначения, сорвал реализацию программы благоустройства микрорайонов города, особенно Восточного, и поселков района, подготовку хозяйства к работе в осенне-зимний период. Они плохо используются инициатива трудящихся отработать семь свободных дней на этих объектах. Бездействуют парторганизации и партийные группы в бригадах. Низким остается уровень организации социалистического соревнования, его стимулирование, оно не пробуждает творческой активности, за-

интересованности рабочих, инженерно-технических работников в выполнении плановых заданий.

Профсоюзные комитеты не проявляют заботы о создании надлежащих условий для труда и быта трудящихся, об их питании, медицинском и торговом обслуживании непосредственно на рабочих местах.

Жители города и района выражают справедливое возмущение по поводу бездействия руководителей, безответственного отношения к их нуждам и запросам. Только из-за беспечности, преступной халатности хозяйственников, разгильдяйства специалистов до сих пор нет тепла в квартирах, школах, детсадах, устанавливаются новые сроки готовности котельных, энергетического хозяйства к устойчивой работе.

Чрезвычайная обстановка в городе сложилась прежде всего по вине коллектива треста «Приуралнефтегазстрой», его подразделений и субподразделений организаций, их нездоровых взаимоотношений с генеральным заказчиком — производственным объединением «Красноленинскнефтегаз».

Бюро горкома КПСС в своем постановлении отметило, что партком треста «Приуралнефтегазстрой» (т. Зорин) проявил мягкотелость, беспринципность в оценке деятельности управляющего, его заместителей и начальников управлений.

За низкий уровень партийно-политического, идеологического обеспечения реализации постановлений горкома КПСС бюро объявило по строгому выгово-

ру т. т. Зорину, Важенину — секретарю парторганизации и председателю профкома треста.

За безответственное отношение к нуждам трудящихся, срыв сроков планового ввода жилья, объектов социально-культурного назначения и программы благоустройства, подготовки городского хозяйства к работе в осенне-зимний период объявлены строгие выговоры с записем в учетную карточку членам КПСС т. т. Буйникову, Штанову — управляющему трестом «Приуралнефтегазстрой» и начальнику СУ-73 этого треста.

Невыполнение плановых заданий текущего года по вводу жилья и объектов соцкультбыта бюро будет рассматривать как их неспособность возглавлять трудовые коллективы с последующими выводами.

Сурово партийного казавца заслужили коммунисты руководители т. т. Февралев, Хафизов, Берховский — управляющий трестом «Красноленинскнефтегазстрой», заместитель управляющего трестом «Красноленинсктрубопроводстрой» и начальник управления «Теплоэнергетика». Но, учитывая их заверения о том, что ими будут приняты исчерпывающие меры для реализации постановлений горкома КПСС, бюро ограничилось их обсуждением.

Бюро считает недопустимыми разговоры члена КПСС т. Виденмеера — начальника ПМК-7 о возможном невыполнении годового плана по строительству жилья.

Бюро потребовало от парткомов, партбюро,

профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей принятия неотложных мер по ускорению развития социально-культурной сферы и благоустройства, по подготовке к работе в осенне-зимний период.

Предложено рассмотреть постановление бюро на партийных и рабочих собраниях, наметить мероприятия партийно-политического и идеологического обеспечения этой важнейшей задачи, поднять результативность инициативы трудящихся — отработать семь свободных дней на строительстве объектов соцкультбыта. Персональная ответственность за это возложена на секретарей парторганизаций.

Одобрено предложение руководства производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» по распределению незавершенных строительством домов между своими подразделениями и другими предприятиями для привлечения дополнительных сил, обеспечивающих ввод жилья.

Бюро предложило отделам внутренних дел ужесточить требования к использованию техники, не допускать случаев нарушения водителями правил дорожного движения, порыва линий электропередач и систем теплоснабжения.

Руководителям кооперации и отделам рабочего снабжения под персональную ответственность обеспечить завод и закладку картофеля, овощей в объемах, необходимых для бесперебойной торговли ими до 1 июня 1987 года.



Первой среди красноленинских буровиков завершила годовой план проходки в объеме 35 тысяч метров комсомольско-молодежная бригада Виктора Петровича Гостевских из УБР-2.

Победители награждены денежными премиями и почетными грамотами производственного объединения «Красноленинскнефтегаз».

На снимке: буровой мастер Виктор Петрович Гостевских.

Фото Ю. Петрачука.

ПЕРВОГО октября «садят за парту» более 20 тысяч тружеников города и района. Начнется учебный год в системе политической и экономической учебы, которая находится сегодня в состоянии перестройки. Недавно опубликован важный документ: Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос об организации политического и экономического образования трудящихся в 1986—87 учебном году. Признано необходимым использовать предстоящий год для проведения экспериментов и апробации современных подходов к организации учебы, определения перспективных структурных изменений в системе политического и экономического образования и воспитания трудящихся.

А этой перестройке надо учиться. Однако эффективность форм и методов политической и экономической учебы была весьма слабой, авторитет ее — весьма низок. К сожалению, дух начетничества и школярства прижился в самой взрослой и самой

назначенной перестройки в системе политического и экономического образования трудящихся — это хорошо понимают. В управлении буровых работ № 2 производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» отличным пропагандистом заре-

командовала себя начальник отдела кадров Сергея Татьяна Викторовна. За заслуги в пропаганде марксистско-ленинской теории и политики партии она награждена Почетной Ленинской грамотой обкома КПСС. Т. В. Сергеева, размышляя об изучении в своем семинаре документов партийного съезда, замечает: — Со своими слушателями я занимаюсь и работаю давно. Люди эти житейски опытные и профессионально грамотные. Поэтому к каждому занятию, каждому собеседованию нужно го-

товить не прописные истины, а вызывать всех на заинтересованный разговор. А для этого нужно вникать в дела каждого слушателя, не жалеть времени на подготовку к занятиям.

Вот такое отношение необходимо каждому пропа-

гандисту. Без этого он не сможет быть духовным наставником слушателей, их надежным советчиком в поисках путей ускорения не вообще, а на данном конкретном рабочем месте.

Перед партийными и профсоюзными организациями, администрацией, перед пропагандистами стоит сложная задача. Предстоит так построить изучение съездовских материалов, чтобы каждый слушатель увидел зримо и предметно, как творческое освоение марксистско-ленинской теории помогает находить наилуч-

шие способы решения тех проблем, которые стоят перед ним, его бригадой, цехом, предприятием. Учеба должна сопровождаться разработкой и реализацией конкретных предложений слушателей по эффективному использованию основных произ-

водства, производительность труда и т. п. Самое сложное — обеспечить на занятии обратную связь. Возможно, критерием работы пропагандистов должно стать не их ораторское мастерство, а реальная активность слушателей, свежесть мысли вносимых ими предложений, их теоретическая обоснованность.

Перестройка всей нашей жизни, которую ведет сейчас партия, требует качественного обновления работы системы политического и экономического образования. Обеспечивая глубокое, заинтересованное изучение материалов XXVII съезда КПСС всеми труженниками страны, она призвана воспитывать творцов, которым по силам задача ускоренного развития всех сторон жизни советского общества.

И. БЕВРИШ.
Зав. кабинетом политпросвещения
ГК КПСС.

К НАЧАЛУ ЗАНЯТИЙ В СИСТЕМЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ И ЭКОНОМИЧЕСКОЙ УЧЕБЫ

Перестройка всей нашей жизни, которую ведет сейчас партия, требует качественного обновления работы системы политического и экономического образования. Обеспечивая глубокое, заинтересованное изучение материалов XXVII съезда КПСС всеми труженниками страны, она призвана воспитывать творцов, которым по силам задача ускоренного развития всех сторон жизни советского общества.

ПО-НОВОМУ